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Σχεδόν καθολικά οι σύλλογοι
διδασκόντων των σχολικών μονάδων του Συλλόγου μας (όσες συνεδρίασαν και το μάθαμε) απείχαν από τη
συζήτηση για την Αυτοαξιολόγηση, λόγω της συμμετοχής των συναδέλφων στην απεργία-αποχή από την
αξιολόγηση, που έχει κηρυχθεί. Παραδείγματα τα 1ο, 3ο, 5ο, 7ο Μεταμόρφωσης, 4οΗρακλείου, 3ο και
Διαπολιτισμικό Νέας Ιωνίας, κ.ά.

Εκφράζουμε τη μεγάλη ικανοποίηση του συλλόγου για την εξέλιξη αυτή και για τη συσπείρωση, την ενότητα και

τη στήριξη των συλλογικών θέσεων από τους συναδέλφους σε αυτήν τη μάχη.
Καλούμε το ίδιο να κάνουν και όσοι σύλλογοι δεν έχουν συνεδριάσει ακόμα. Καλούμε τον ένα σύλλογο που δεν

ακολούθησε την απεργία – αποχή, να συνεδριάσει ξανά και να συνταχθεί κι αυτός με τις αποφάσεις

του κλάδου ενάντια στην αυτοαξιολόγηση. Συνεχίζουμε τη μάχη με αισιοδοξία και δυναμισμό, με ενότητα και

αποφασιστικότητα. 
 
Επισημαίνουμε τα εξής:
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http://old.edupame.gr/%CE%95%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AD%CF%84%CE%B5%CF%82/Tags/%CE%B1%CE%BE%CE%B9%CE%BF%CE%BB%CF%8C%CE%B3%CE%B7%CF%83%CE%B7
http://old.edupame.gr/%CE%98%CE%AD%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1/%CE%92%CE%B1%CE%B8%CE%BC%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%82-%CE%B5%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7%CF%82/%CE%A0%CF%81%CF%89%CF%84%CE%BF%CE%B2%CE%AC%CE%B8%CE%BC%CE%B9%CE%B1
http://old.edupame.gr/%CE%98%CE%AD%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1/%CE%95%CE%9B%CE%9C%CE%95-%CE%A3%CF%8D%CE%BB%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%BF%CE%B9
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1. Οι αποφάσεις αυτές δεσμεύουν το/τη διευθυντή/ντρια του σχολείου να μην αναρτήσει ΤΙΠΟΤΑ

στο Παρατηρητήριο. Οτιδήποτε αναρτάται στο Παρατηρητήριο αποτελεί συμμετοχή στην

αυτοαξιολόγηση. 

2. Στο Παρατηρητήριο δεν μπορούν να αναρτηθούν ατομικές δράσεις ή απόψεις γιατί η

αυτοαξιολόγηση υποτίθεται με βάση την υπάρχουσα νομοθεσία ότι αποτελεί κατά πλειοψηφία

αποτίμηση της σχολικής μονάδας και όχι ατομική άποψη. Οποιαδήποτε ανάρτηση που παραβιάζει

την απόφαση του συλλόγου διδασκόντων είναι παράνομη (υπενθυμίζουμε και τη σχετική απόφαση του

ΔΣ της ΔΟΕ). 

3. Το επόμενο διάστημα θα ενταθούν οι πιέσεις από το διοικητικό μηχανισμό της αξιολόγησης για να

αλλάξουν οι αποφάσεις των συλλόγων διδασκόντων και σε πολλές περιπτώσεις για να γίνουν

παραβιάσεις στην πλατφόρμα. Ήδη έχουμε παραδείγματα σε κάποια σχολεία. Ο λόγος είναι προφανής!

Το ΥΠΑΙΘ προτρέπει έμμεσα σε εκβιασμούς, θεωρώντας τη συμμετοχή ή όχι της σχολικής μονάδας

στην αυτοαξιολόγηση, προσόν ή έλλειψη για την ατομική αξιολόγηση των στελεχών της εκπαίδευσης!
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Εν ολίγοις, θα βρεθούν διάφορα πρόθυμα στελέχη εκπαίδευσης που θα προσπαθήσουν με εκβιασμούς,

ακόμα και αναρτώντας στην πλατφόρμα της ΑΕΕ, διαφορετικά στοιχεία από αυτά που αποφάσισε ο

σύλλογος διδασκόντων να εξασφαλίσουν τους βαθμούς τους στην αξιολόγησή τους! Κάθε εκβιασμός και

παραβίαση των αποφάσεων των Συλλόγων Διδασκόντων από όπου κι αν συμβεί θα καταγγελθεί

επώνυμα.

Καλούμε τους συναδέλφους να καταγγέλουν κάθε σχετικό περιστατικό. Καλούμε όλους τους

εκπαιδευτικούς από όποια θέση κι αν βρίσκονται να συμμετέχουν στην απεργία-αποχή σχετικά

με την αξιολόγηση και την αυτοαξιολόγηση. Ο σύλλογος μας, η ΔΟΕ και η ΑΔΕΔΥ καλύπτουν

πλήρως τη συμμετοχή αυτή. Τους καλούμε να ενημερώνουν το σύλλογο για όλα αυτά. 

4. Σε πολλές περιπτώσεις οργανώνονται σεμινάρια διευθυντών για την αξιολόγηση. Οι τρόποι που

χρησιμοποιεί η διοίκηση είναι ιδιαίτερα ευφάνταστοι. Τους καλούν έναν έναν ή δύο δύο. Βάζουν τσίλιες
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έξω από τα σχολεία που κάνουν το σεμινάριο. Τους καλούν για άλλα θέματα και τελικά συζητούν την

αξιολόγηση. Καλούν τις νηπιαγωγούς σε συνάντηση ... «για όποιο θέμα θέλουν» κλπ. 

Καλούμε τους διευθυντές να υπερασπιστούν την αξιοπρέπειά τους, να ταυτιστούν με τον κλάδο, να
απέχουν από κάθε διαδικασία αξιολόγησης. 
Η αποχή που έχει προκηρύξει η ΔΟΕ και η ΑΔΕΔΥ τους καλύπτει  να μην πάρουν μέρος στα σεμινάρια

αυτά.
 

Όλοι και όλες στην Πανελλαδική - Πανεργατική ΑΠΕΡΓΙΑ στις 27 Νοέμβρη
 

Να νεκρώσουν τα πάντα, να μην ανοίξει ούτε ένα σχολείο!
ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ.
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